
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Привітання Патріарха Кирила учасникам XXVIII
Генеральної асамблеї Міжпарламентської асамблеї
Православ'я 

 Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил направив привітання учасникам XXVIII
щорічної Генеральної асамблеї Міжпарламентської асамблеї Православ'я.  

Організаторам, учасникам та гостям XXVIII щорічної Генеральної асамблеї
Міжпарламентської асамблеї Православ'я 

 Шановний Сергію Анатолійовичу Гаврилов - президенте Міжпарламентської асамблеї
Православ'я!



 Шановні учасники і гості Генеральної асамблеї, дорогі брати і сестри!

 Сердечно вітаю всіх вас, присутніх на о. Криті для проведення засідань XXVIII щорічної
Генеральної асамблеї Міжпарламентської асамблеї Православ'я на тему «Майбутнє світу,
майбутнє Європи після пандемії». 

 У непростий час що ми нині переживаємо думки учасників зборів не випадково звернені до
проблеми коронавірусної інфекції, яка змінила життя мільйонів людей, стала глобальним викликом
для всього людства. Цей виклик породив аларміські страхи, злидні, біль і гіркоту втрат. Але він же
сприяв прояву в багатьох наших сучасниках таких високих моральних якостей, як жертовна любов,
милосердя, готовність послужити ближнім. На передовій лінії боротьби з невидимим і підступним
ворогом в першу чергу опинилися лікарі. Їх служіння стало справжнім подвигом самопожертви,
пов’язаної з ризиком для власного життя і здоров'я. 

 Поряд з медичними працівниками в «червоній зоні» знаходяться і священнослужителі. Вони
молитовно втішають і підбадьорюють хворих, причащають їх Святих Христових Таїн, а померлих
проводжають у путь всієї землі. Православна Церква ні на один день не припиняє свого
спасительного служіння. Однак епідемія привнесла в наше життя чималу кількість обмежень, що
значно звузили можливості братнього спілкування, паломництва до православних святинь і
спільної молитви християн з різних Помісних Православних Церков. 

 Стало важким, а часом навіть неможливим багато з того, до чого ми звикли і що десятиліттями
підтримувало єдність світового Православ'я, яке перебуває нині перед серйозною загрозою. Від
нас потрібні сьогодні особливі зусилля, щоб знайти нові підходи для подолання існуючих поділів.
Необхідно, зокрема, зміцнювати солідарність у підтримці стражденних братів на Близькому Сході,
в Північній Африці, в Косові і Метохії, в Україні, а також всюди, де християни піддаються
переслідуванням і де Православна Церква бореться за збереження своєї історичної, духовної і
культурної спадщини. 



 Ми з вами є свідками того, як сьогодні цілісності світової православної родини завдається великої
шкоди через поділ, викликаний антиканонічними діями, спрямованими на легалізацію розколу в
Україні. До цього чвсу зазнає дискримінації Українська Православна Церква, її храми, як і раніше,
захоплюють, її права намагаються обмежити, в тому числі на законодавчому рівні, аж до
прагнення примусово позбавити її власного імені. Роз'єднання між православними через церковні
події в Україні, на жаль, вийшло за її межі, поширилося всередині деяких Помісних Православних
Церков. Глибоко переконаний, що вихід з цієї кризи можливий тільки на основі повернення до
канонічного Передання Православної Церкви при наявності відкритості до діалогу. Нехай в пошуку
шляхів до його відновлення виявиться затребуваним і досвід співпраці в рамках
Міжпарламентської асамблеї Православ'я. 

 Бажаю всім вам допомоги Божої і благословенних успіхів у багатокорисних трудах зі зміцнення
солідарності, згуртованості і єдності православних народів. 

 + КИРИЛ, ПАТРІАРХ МОСКОВСЬКИЙ І ВСІЄЇ РУСІ 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87766/
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